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Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem z(t) = { ST pro BE (4 5]

0 jinde
pomocny box (neni relevantn{ pro hodnoceni) vysledek Ae
- s /]
. é
| By o
o . e e Bl 50 _ [ 5n+2 pro ne (073
Piiklad 2 Signal s diskrétnim éasem je da)r(l _ilaﬁo o] = { 0 iinde 4 KL’V‘L Q’J __4__7'
Uréete hodnotu signélu y[n] = z[n — 3] pro ng 3 AF 72
AL 2
’ !
2
7] ) ‘/’.Z‘?’ m b 14 2 34 €4 7

4 pro te|0, 2]

~2 pro te 2, 6] mé periodu T =6.

P#iklad 3 Periodicky signdl se spojitym ¢asem: z(t) = {

Uréete jeho stfedni hodnotu.

L @)
Piiklad 4 Urcete zakladni periodu N diskrétniho harmonického signédlu: z[n] = cos(0.2n)

o) Nn 2 LZT
Mo o1 M= k2 ypide

I R i, Nl 'Av/ﬂ :‘—L{OT

Piiklad 5 Provedte konvoluci dvou signélii se spojitym ¢asem, vysledek nakreslete.

[ 1 pro te|0, 1] _ [ 1 pro tell, 2]
7 (t) “{ 0 jinde z2(t) = { 0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) | vysledek

(a(ﬂ
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Piiklad 6 Koeficienty Fourierovy fady jsou nasledujici:

o =3, ¢, =5el8, ¢ =b5e I8, 190 = 2773, c_1p0 = 2¢77. Signal m4 zdkladni kruhovou frekvenci
wy =50 rad/s.

Napiste vztah pro signdl (pomoci cosinusovek, nikoliv pomoci komplexnich exponenciél).

Priiklad 7 Periodicky signal se spojitym tasem: ' \xfl‘)— — é
—10 pro t € [~1ms, 1ms] sl ’

Zlt= maé/petiod =4 ms
0 pro t € [~2ms, — lms], ¢ & [lms, 2ms]

Urcete zadany koeficient jeho Fourierovy fady. Pomiucka: — 5

sinc(0) =1, sinc(%) = 0.6366, sinc(3) = —0.2122,
sinc(32) = 0.1273, sinc(%) = —0.0909, sinc(%) /

— — - 00 ’
0_”’"&-40“3 e ey ‘r

— 5 0 ? = — ;_S— ~T" 1 ) /
80 == s / ...... ',:—‘:@‘_—/-—i i ) - - aPﬂoh_,L ~ 2&_@,}7{
Piiklad 8 Nakreslete signdl odpovidajici spektralni funkei X (jw) = 278(w — 1007). (?’m
Pozor, spektralni funkce nespliiuje podminku X (jw) = X*(—jw).
pomocny box (neni relevantn{ pro hodnoceni) vysledek 9 o(d

NI

Atz Ao Fﬁ?zaﬂ( A Cd = 4
e <
e Cetinde [ L 25

. q0ox €

blze X({”)"‘/('E,J

Piiklad 9 Spektralni funkce signalu z(t) ma na kruhové frekvenci w; = 127 rad/s hodnotu

X (jwr) = 5e™72. Uréete hodnotu spektralni funkce signdlu y(t ) =z(t — 1) na %aze frekvenci.

V( &x«a) ><(\ da). £ w{ Sz % )42;:- 6 =
7 _ Iw
T =EE .
Y (juwr) = Sﬂ - < IK Wil S -

Pfiklad 10 Signdl z(¢) md pro w; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkece X(jw;) = 1+ 10j. Signal
To(t) ma pro w; = 167 rad/s hodnotu spektrélni funkce Xs(jwi) = 2 — 6.
Urcete hodnotu spektralni funkee konvoluce téchto signalt y(t) = x;(t) * x2(t) na téze frekvenci.

Lorvelice v Sase =
rasdhenr Ve C/Ji[#“'

. . _ ) B 2 ! N, .
y(wﬂ:.(f.f:./f/ )/g i[/)_oz g0%+20({ f( & +4c/:
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Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem z(t) = { gt e jﬁ;?iet €3 4]

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek é
x(

5n4+2 pro n € [0, 3]
0 jinde

\/th'%/i\

Piiklad 2 Signdl s diskrétnim ¢asem je ddn jako z[n| = {

Urcete hodnotu signélu y[n] = z[n — 3] pron =4

4  pro te [0, 2]

3 pro t€ 2, 6 ma periodu 77 =6.

Piiklad 3 Periodicky signal se spojitym casem: z(t) = {

Urcete jeho stfedni hodnotu.

=N, = LI
i 20/(/4-——6(04{%— L= 3

Piiklad 5 Provedte konvoluci dvou signéld se spojitym ¢asem, vysledek nakreslete.

[ 1 pro tel0, 1] _ [ -1 pro te]l, 2]
z(t) = { 0 jinde zo(t) = { 0 jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

(F)




Piiklad 6 Koeficienty Fourierovy fady jsou nasledujici:

co =3, ¢ =5els, c_;=5eIE, cjg =275, c_1y = 2e/5. Signdl m4 zdkladni kruhovou frekvenci
w; =50 rad/s.

Napiste vztah pro signdl (pomoci cosinusovek, nikoliv pomoci komplexnich exponenciél).

+ [0 cos (SOE + /7)+ ?@g(gaag '“gzl:)

Priklad 7 Periodicky signdl se spojitym casem:
—10 pro ¢ € [—1ms, 1ms]
z(t) =
0 pro t € [-2ms, — 1lms], ¢ € [lms, 2ms]
Urcete zadany koeficient jeho Fourierovy fady. Pomucka:

sinC(O) 1, sinc(Z)=0.6366, sinc()= @21:257

sinc(5F) = 0.1273,  sinc(ZF) = —0.0909, sinc(%) = 0.0707

V2 /4

mé periodu 7 = 4 ms.

Priklad 8 Nakreslete signdl odpovidajici spe_kfrélni funkei X ( jw) = 2mé(w — 207).
Pozor, spektrdlni funkce nespliiuje podminku X (jw) = X*(—jw).

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek 1 v WKQ\ 4

% S P

V.2 A m%)

A

Piiklad 9 Spektrailni funkce signélu z(t) md na kruhové frekvenci w; = 127 rad/s hodnotu , - /;1
X (jw1) = 5e772. Urcete hodnotu spektraln{ funkce signdlu y(t) = z(t + + ¢) na téze frekvenci. Vez

i poem o 42rr, bae 2o,

iy S

Piiklad 10 Slgnal xl( ) mé pro w; = 167 rad/s hodnotu spektraln{ funkce X;(jw;) = 1 + 10j. Signal
T(t) mé pro w;, = 16w rad/s hodnotu spektralni funkce X, (jw,) = 2 + 57.
Urcete hodnotu spektralni funkce konvoluce téchto signdlii y(t) = z,(t) * 22(¢) na téze frekvenci.

V(2 /:}
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3t+1 pro te |2 3

Priklad 1 Nakreslete signal se spojitym ¢asem z(t) = { 0 Sride

pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek

1o

5n+2 pro n €0, 3
0 jinde

V2 F}

Priklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dan jako z[n] = {

Urcete hodnotu signalu y[n| = z[n — 3] pron =5

4 pro te€ [0, 2

4 pro t€ 2, 6] mé periodu T} =6.

Ptiklad 3 Periodicky signal se spojitym casem: z(t) = {

Urcete jeho stfedni hodnotu.

Piiklad 5 Provedte konvoluci dvou signdlll se spojitym ¢asem, vysledek nakreslete.

_J 1 pro te]0, 1] _fJ =1 pro te]o, 1]
zi(t) _{ 0 jinde z5(t) = { 0 Fnde

pomocny box (neni relevantni pro hodnocent) vysledek




Priklad 6 Koeficienty Fourierovy rady jsou nésledujict:

co =3, ¢ =D5eIs, ¢ =575, c5 =275, c_5 = 25, Signil ma zdkladn{ kruhovou frekvenci
wy =50 rad/s.

Napiste vztah pro signdl (pomoci cosinusovek, nikoliv pomoci komplexnich exponenciél).

Priklad 7 Periodicky signal se spojitym ¢asem:

/| —10 pro te€ [—1lms, lms]
)= 0 pro t € [-2ms, — Ims], t€ [lms, 2ms]
Urcete zadanjf koeficient jeho Fourierovy fady. Pomiticka: *
sinc(0) = sinc(§) = 0.6366, sinc(¥) = —0.2122,

sinc( 57’) - sinc(Z) = —0.0909, sinc(%F) = 0.0707

mé periodu 7} = 4 ms.

73 = Qér

Priklad 8 Nakreslete signdl odpovidajici spektralni funkei X (jw) = 278(w — 107).
Pozor, spektrdlni funkce nespliuje podminku X (jw) = X*(—jw).

vysledek

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni)

!

Piiklad 9 Spektralm funkce signélu z(t) ma na kruhové frekvenci w; = 127 rad/s hodnotu

X (jw:) = 5e772. Urcete hodnotu spektralni funkce signalu y(t) = z(t — 5;) na téze frekvenci.

_ 7oy 2 _ _ T
5%, o s
@;MM Z,L/ 2-

Priklad 10 Signal z;(t) md pro w; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X;(jw;) = 1 + 10;. Signal
T2(t) mé pro wy; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce Xo(jwi) = 2 + 67.
Urcete hodnotu spektralni funkce konvoluce téchto signdlii y(t) = z1(¢) * z4(t) na téze frekvenci.

vii’ /:}
= B+ 0




Pilsemestralni zkouska ISS, 7.11.2012, BIB, zadéni D

J57: o Plijmeni @ Jmenn: cuwepswmpepsgivapaspagpiogassgmsin | 2/07 ) 11 LA ———
(citelna!)

Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym ¢asem z(t) = { ol poe BEl, 4

0 jinde
pomocny box (nen{ relevantn{ pro hodnocenf) vysledek
n X(‘(‘)
Fl = =
-& a >
1 Z

5n+2 pro n €0, 3]
0 jinde
Urcéete hodnotu signédlu y[n] = z[n — 3] pron =6
vz B

Pifklad 2 Signél s diskrétnim Gasem je dén jako z[n] = {

4 pro te|0, 2

~1 pro te[2, 6] ma periodu 77 =6.

Piiklad 3 Periodicky signdl se spojitym casem: z(t) = {

Urcete jeho stfedni hodnotu.

2.4 + 4 (=) 2

T = oo il B =

Priklad 4 Uréete zdkladni periodu N; diskrétniho harmonického signdlu: z[n] = cos(0.247n)

%’“’foga L oy

26 N =k 24 = =1

Piiklad 5 Provedte konvoluci dvou signali se spojitym ¢asem, vysledek nakreslete.

_ [ 1 pro te]o, 1] _J 1 pro te[-1, Q]
z1(t) _{ 0 jinde z(t) ‘{ 0 jinde

pomocny box (nenf relevantn{ pro hodnoceni) vysledek

¢%)




Priklad 6 Koeficienty Fourierovy fady jsou nésledujici:

o =3, ¢ =568, c_q = 5eE, ey = 2777, c_gy = 2e75. Signédl ma zékladn{ kruhovou frekvenci
wy =50 rad/s.

Napiste vztah pro signdl (pomoci cosinusovek, nikoliv pomoci komplexnich exponencidl).

752 1) e S e

Priiklad 7 Periodicky signal se spojitym ¢asem:
—10 pro t € [—1lms, 1ms]|
g =

0 pro t € [-2ms, — lms], ¢ € [lms, 2ms]
Urcete zadany koeficient jeho Fourierovy fady. Pomicka:
sinc(0) =1, sinc(%) =0.6366, sinc(3) = —0.2122,
sinc(3F) = 0.1273, sinc(%") sinc(%) = 0.0707

ma periodu 77 = 4 ms.

§003 = 045

Piiklad 8 Nakreslete signdl odpovidajici spektralni funkei X (jw) = 2nd(w — b7).
Pozor, spektralni funkce nesplituje podminku X (jw) = X*(—jw).

; i rel i hod { ysledek . é!
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vyslede IW‘ qo ﬁ\l/- ' _i__

A <
Nz A’

)4

Piiklad 9 Spektralnf funkce signdlu z(¢) mé na kruhové frekvenci w; = 127 rad/s hodnotu
X (jw:) = 5e772. Urcete hodnotu spektralni funkce signdlu y(t) = z(t + &) na téze frekvenci.

O _—
(eze e FT_ = X

Piiklad 10 Signél z,(t) mé pro w; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X;(jw;,) = 1+ 105. Signal
T5(t) mé pro wy; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X, (jw;) = 2 — 57.
Urcete hodnotu spektraln{ funkce konvoluce téchto signald y(t) = z1(t) » z2(t) na téze frekvenci.

W A

¥l =i,

S2 + 15 ¢
— \J
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Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem z(t) = { 0

3t—2 pro tell, 2]

jinde
pomocny box (neni relevantn{ pro hodnoceni) vysledek
LX)
Yo, s
& N
g 1 Ll l
|1 2 t
Piiklad 2 Signél s diskrétnim casem je dén jako gl = { Sn 2 ﬁ:&eﬂ €10, 3] XE - 37
Uréete hodnotu signélu y[n] = z[-n + 3] pron =1 ] 20 17 /[?42_
7 I o
o 35 o U I I U
T ! ' . ! 1=z
\ m ol 72 3

Piiklad 3 Periodicky signdl se spojitym casem: z(t) = {

Urcete jeho stfedni vykon.

4 pro teo0, 2|
—1 pro te[2, 6]

ma periodu 7T} =6.

Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signdll y[n] =iz1[n] x z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n [ 4] 3] 210123456773
n | 0 10010222220 000
zo[n] || O 0 0 0 1 0 -2 0 0 0 0 0 0
Wiy lo o |lo|l2| 2]|-2]-2]~2]-9]-¢]| 6|~




Piiklad 6 Signal se zédkladni kruhovou frekvenci wy = 107 rad/s je zadén jako:
z(t) = 5+ 16 cos(10mt + 7) + 2 cos(200mt — %)
Napiste indexy a hodnoty vech nenulovych koeficientti jeho Fourierovy fady.

| \51
Yl

A
- o e .—I —+
Cofr qungz C.f‘:gz,“/z Czo-;lé 0-2;,6 J

Piiklad 7 Periodicky signal se spojitym tasem: z(t) = { 810 ﬁfﬁiet € [0, 2ms]

mé periodu 77 = 4 ms. Uréete argument zadaného koeficientu jeho Fourierovy rady.
Pomicka: sinc(0) =1, sinc(%) = 0.6366, 81110(32'") = +0.2122, )
sine(3T) = 0.1273,  sinc(Z) = —0.0909, smc( ) — 0.0707 AVRPZS

0 - &* omegal * tau = 0 - 3*2pi/[dms * 1Ims =0 - 3/2 pi = -3/2 pi
AE(C)]) B, el Eesiias (nebo  +pil2)

Piiklad 8 Zapiste signdl odpovidajici spektralni funkci X (jw) = 47d(w — 107) + 476 (w + 107)

{9%0;&':@7 E'ﬂ///&'g éof/na,

FE =2,
e ,z;r‘
Y coc Woi7 & e v rofels

BT Tl semenaasoummns
Piiklad 9 Nakreslete signdl odpovidajici obdélnikové Spektralnléﬁl/nkz/ gp[ vesels Fg’ \ o
v _ |1 pro we[-m, 7 > c 3 ( )
X(JL‘J) - { 0 jinde K(% 9[/"'0- w"
Pomiicky: zpétnd FT: z(t) = & [T X jw)e““’tdw Sebestova pomicka: f_b et dy = 2b sinc(bz)
X(Q:zg,;m(a— £)
u
pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek k [_{_)
1 2.

LY

B A |

Piiklad 10 Signdl z;(t) md pro w; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X;(jw;) = 14 105. Signal
75(t) mé pro w; = 167 rad/s hodnotu spektraln{ funkce Xs(jw;) = 2 — 55.
Urcete hodnotu spektralni funkce souctu téchto 81gna1u gl = 231( )+ wz(t) na téze frekvenci.

FTJ /étﬂa%u Ylﬁr’% ?ﬁcé«o-

\/a \/a Seuce

Y(jw1)=.4fﬁ€(:+g-—{(‘ =23 57
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0 - k * omega1 * tau = 0 - 3*2pi/4ms * 1ms = 0 - 3/2 pi = -3/2 pi 
                                                       (nebo +pi/2)
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Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem z(t) = { gt —2 pro t €[4, 5

jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek
a Bt ] 5 x(ﬂ
ﬂ g —
1o T

T !

4§

5n+2 pro n €0, 3
0 jinde

Viz A

Piiklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dén jako z[n| = {
Uréete hodnotu signédlu y[n] = z[-n+ 3] pron =10

4  pro te [0, 2]

2 pro te[2, 6] mé periodu 7 =6.

Piiklad 3 Periodicky signal se spojitym casem: z(t) = {

Urcete jeho stfedni vykon.

2
22+ (-2)- 4 _ 48 _ ¢
P e S - . £ B =

Piiklad 4 Uréete hodnotu signélu z(t) = 12 cos(10%nt + I) pro ¢; = —250 ns.

CC(tl ....................

Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signélii y[n] = z1[n] * z2[n] a vysledek zapiste do tabulky.

n 4 | -3 | -2 -1 0 )} 2 3 4 5 6 7 8
zi[n] || O 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0
Ta[n] 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0

y[n] 22 [ b o P 2 o4 e 6 o (/ 9 o RN~




Piiklad 6 Signdl se zdkladni kruhovou frekvenci w; = 107 rad/s je zadan jako:
z(t) = =3 + 16 cos(10mt + T) + 2 cos(2007t — ¥)
Napiste indexy a hodnoty vsech nenulovych koeficienti jeho Fourierovy fady.

T L g X
i S ? ~J ¥ i
L3 Cﬂ“gﬁf—fg = Cop= £ Coo=X
Piiklad 7 Periodicky signél se spojitym casem: z(t) = 0_10 Jpl;‘;et €10, 2ms]
mé periodu Ty = 4 ms. Urgete argument zadaného koeficientu jeho Fourierovy fady:.
Pomticka: sinc(0) = 1, smc( ¥ =10/6356, S1nc(32’f) = —0.2122,
sinc(22) = 0.1273, sinc(F) = —0.0909, sinc(%) = 0.0707 V(2 /4’
pj\; k * omegal * tau = pi - 5*2pi/dms * 1ms = pi - 5/2 pi
arpies) == gl [ = -3/2 pi (nebo +pi/2)

Piiklad 8 Zapiste signdl odpovidajici spektralni funkm X (jw) = 270(w — 1007) + 27 (w + 1007)

vz &

Priklad 9 Nakreslete signal odpovidajici obdélnikové spektralm funkeci

1 pro we€ [-%, 3] - 3
) = { 0 jinde o . ‘--,
Pomiicky: zpétnd FT: z(t) = & _+°°X(jw) Hiutdy  Sebestova pomuicka: f_bb eV dy = 2b sinc(bx)
x(4)=% swc,( 5) sw('f)
L\
pomocny box (ne‘i‘u relevantni pro hodnoceni) vysledek L

—> ¢

,?f

Piiklad 10 Signdal z;(t) ma pro w; = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X;(jw;) = 1+ 10j. Signal
T(t) mé pro wy = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X3(jw:) = 2 + 5j.
Urcete hodnotu spektréalni funkce souctu téchto signala y(t) = z1(t) + z2(t) na téze frekvenci.

vz &
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pi - k * omega1 * tau = pi - 5*2pi/4ms * 1ms = pi - 5/2 pi 
                                         = -3/2 pi (nebo +pi/2)
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Priklad 1 Nakreslete signdl se spojitym ¢asem z(t) = { gt —2 pro t€[2 3]

jinde
pomocny box (nenf relevantni pro hodnocenf) vysledek
A x(t)
c = BE
Y :
T "
13
Piiklad 2 Signal s diskrétnim casem je dén jako z{n] = { g” T2 e <10 2
Urcete hodnotu signdlu y[n| = z[-n + 3] pron = —1
Ve 74’

Priklad 3 Periodicky signdl se spojitym casem: z(t) = { ig gig ii E’ 2} mé periodu Ty =6.

Urcete jeho stfedni vykon.

il ol B

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
z1[n] 0 0 0 0 2 2 2 2 2 0 0 0 0
Zo] ] 0 J O J oo |-1]o|-2]0l0]o0o]o]|o0]o0
o lo| o|le|-2|-2]cl¢cFel-y]-¢4] 0 |&




Piiklad 6 Signal se zéakladni kruhovou frekvenci wy :‘IQW rad/s je zadan jako:
z(t) = —4 + 16 cos(107t + %) + cos(2007t — L)
NapiSte indexy a hodnoty vSech nenulovych koeficientt jeho Fourierovy fady.

xr x - ol
w (o ! Y &~ = r
RSty A 6'4:'66/ .......... C.1= 8¢ J? G = €0 2
—10 pro t € [0, 2ms]

Piiklad 7 Periodicky signdl se spojitym casem: z(t) = 0 e
ma periodu 77 = 4 ms. Uréete argument zadaného koeficientu jeho Fourierovy rady.
Pomtcka: sinc(0) = 1, sinc( ) = 0.6366, sinc:('2 ) = —0.2122,

sinc = 0.1273, sinc —~—0 0909, sinc = 0.0707 -
) () ) vis A

0 @( * omegal * tau = 0 - 7*2pi/dms * Ims = 0 - 7/2 pi = -7/2 pi
arpler) = sommammmse SR = 32 pi (nebo +pil2)

Priklad 8 Zapiste signdl odpovidajici Spektféilnf'fuhkci X (jw) = md(w — 107) + 7w6(w + 107)

e

Priklad 9 Nakreslete signdl odpovidajici obdélnikové spektralni funkei

v _ | 1 pro we|[-3m, 3n]
X (gea)r= { 0 jinde
Pomtcky: zpétna FT: z(t) f X (jw)et**dw, Sebestova pomicka: ffb eI dy = 2b sinc(bx)
L (3«5;%) Ber, (315; ¢)
x(f
iy
pomocny box (nem relevantni pro hodnoceni) vysledek | 4’((. % ¥

-\

R

£ 4
A B N |

Priklad 10 Signél z,(t) ma pro w; = 167 rad/'s hodnotu spektralni funkce X;(jw;) = 1+ 105. Signal
Z5(t) mé pro w; = 167 rad/s hodnotu spektraln{ funkce X, (jw;) = 2 — 6;.
Urcete hodnotu spektralni funkce sou¢tu téchto signdlt y(t) = z1(t) + z5(¢) na téze frekvenci.

i B


cernocky
Typewritten Text
0 - k * omega1 * tau = 0 - 7*2pi/4ms * 1ms = 0 - 7/2 pi = -7/2 pi 
                                        = -3/2 pi (nebo +pi/2)
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Priklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem z(t) = { =2 [0 HhE 3y 4]

&0 jinde
pomocny box (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek
()
a1 ~
2t~ -

5n+2 pro nel0, 3]
0 jinde

= /7Z

Priklad 2 Signdl s diskrétnim casem je dén jako [n] = {
Urcete hodnotu signalu y[n] = z[—n + 3] pro n = —2

Priklad 3 Periodicky signal se spojitym ¢asem: Tl = { ¢ pro te[0, I mé periodu T; =6.

-4 pro t€ 2 6
Urcete jeho stfedn{ vykon.

x(tl):/a?@j/)é[ffﬁf /O & ) 74 6’05‘(5,7 == 2

Pifklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signali y[n] = z1[n] * z4[n] a vysledek zapiste do tabulky.

7 -4 -3 -2 -1 0 1
sl | 0 | 0 | 0 7 | 2
za[n] || O 0 0 0

0
0
vl o o | o 2| =2 [—2

QA |oo|w
Q o o x

i
2
0

2

Ny [ nf o
Nomw

N\ o oo

~ o ofw;




Piiklad 6 Signal se zdkladni kruhovou frekvenci w; = 107 rad/s je zadédn jako:
z(t) = —5 + 16 cos(107t + ¥) + 2 cos(200mt — )
Napiste indexy a hodnoty vSech nenulovych koeficienti jeho Fourierovy fady.

" .
T Y. e P 4
5 -/ F B~ O 4 |
c=-% ¢,-= Z‘J} e, =8¢/ o™ & £, = &

—10 pro t € [0, 2ms]
0 jinde

mé periodu 7} = 4 ms. Uréete argument zadaného koeficientu jeho Fourierovy fady.
Pomticka: sinc(0) =1, sinc(%) = 0.6366, smc( 1) = —(.2122,

sinc(3%) = 0.1273, sinc(%F) = —0.0909, sinc(f ) = 0.0707
be2 /4

Piiklad 7 Periodicky signdl se spojitym Casem: z(t) =

Priklad 8 Zapiste signdl odpovidajici spektralni funkci X (jw) = 20md(w — 1007) + 2076 (w + 1007)

viz &

b ol () B S oo PO, SN

Priklad 9 Nakreslete signédl odpovidajici obdélnikové Spektralm funkci

1 pro w € [—2m, 27] v ol
Xgaj)= {0 jinde

Pomicky: zpétnd FT: z(t) = 5 f X(jw)e +iwtdy, Sebestova pomiticka: f_bb eV dy = 2b sinc(bz)

<) .%gw (20 )= 250e(2574)

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

9S4 /5

[\ =
LYY \ \/Q*"ze

Pfiklad 10 Signéal z;(t) mé pro wy = 167 rad/s hodnotu Sﬁék’ﬁi‘eﬂni funkce X;(jw;) = 1+ 10j5. Signdl
T5(t) mé pro wy = 167 rad/s hodnotu spektralni funkce X, (jw,) = 2 + 6.
Urcete hodnotu spektralni funkce souctu téchto signdla y(t) = x1(t) + z2(t) na téze frekvenci.

vz &


cernocky
Typewritten Text
pi - k * omega1 * tau = pi - 0*2pi/4ms * 1ms = pi 




